

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму

«Середня освіта (Мова і література (англійська, іспанська))»

першого рівня вищої освіти (бакалавр)

спеціальності 014.02 Середня освіта (Мова та зарубіжна література
(англійська))

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Мова і література (англійська, іспанська))» укладена для підготовки конкурентоздатного фахівця – вчителя англійської та іспанської мов. Метою цієї освітньо-професійної програми є оволодіння здобувачами вищої освіти фундаментальною теоретичною базою фахових дисциплін, новітніми технологіями навчання та навичками їх практичного застосування, формування здатності до творчої педагогічної діяльності, безперервної самоосвіти та професійного самовдосконалення.

Освітньо-професійна програма спрямована на реалізацію наступності підходів щодо підготовки сучасного вчителя, розроблених у рамках спільного проєкту МОН України та Британської Ради в Україні «Шкільний вчитель нового покоління» (2013–2019 рр).

Основними акцентами програми є: упровадження принципів студентоцентричного навчання; організація навчальної діяльності на засадах особистісно-орієнтованого навчання; упровадження інтерактивних методів навчання з метою формування професійних навичок, розвиток критичного мислення у здобувачів вищої освіти та тісна співпраця здобувачів вищої освіти з викладачами та науковцями, задіяними у сфері освіти.

Освітньо-професійна програма містить повний перелік компетентностей, якими мають оволодіти здобувачі вищої освіти протягом навчання. Компоненти освітньої програми: навчальні дисципліни, курсові проєкти (роботи), практики та кваліфікаційна робота, які пропонуються освітньою програмою, покликані задовольнити освітні та кваліфікаційні потреби здобувачів вищої освіти.

На нашу думку, високий рівень підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Середня освіта (Мова і література (англійська, іспанська))» підтверджується визначеними загальними та предметними програмними результатами навчання і відповідає сучасним вимогам до підготовки вчителя англійської та іспанської мов базової школи.

Доцент кафедри англійської філології
та методики навчання англійської мови
Тернопільського національного педагогічного
університету імені Володимира Гнатюка,
кандидат філологічних наук

Бабій Л.Б.

